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Közösség a jövő generációjáért: ProSuli, a Yettel digitális oktatási programja 

2015-ben indult a Yettel ProSuli program azzal az ambíciózus céllal, hogy segítse a hazai iskolákban a digitális módszertanok terjesztését, fejlesztését. Az elmúlt közel 10 évben 

a diákok kapcsolata a digitális világgal oly mértékben erősödött, amire talán a program kezdetekor még az alapítók sem számíthattak. Egyre inkább elengedhetetlen, hogy a 

diákokkal napi szinten intenzíven kapcsolatban álló tanárok a számtalan őket ért kihívás mellett lépést tudjanak tartani a generációval, amelyet oktatnak. A ProSuli alapvetően 

a digitális oktatási módszertanok megismertetését és napi gyakorlatba történő bevezetését kívánja elősegíteni a pedagógusok körében, valamint egy olyan megtartó 

közösséget épít, amelynek tagjai bátran számíthatnak egymás támogatására, a tudás és a jó gyakorlatok megosztására. A program emellett szupergyors mobilnet hozzáféréssel 

segíti az iskolák digitális útra lépését.  

A kezdetben 5 iskolával indult programnak ma már közel 160 intézmény és több száz pedagógus a tagja, akik országszerte több tízezer gyereket érnek el.   

2019 óta a program az évek során felhalmozott tapasztalatokat felhasználva az Emberi Erőforrások Minisztériuma (Oktatási Hivatal) által akkreditált képzést is biztosít bármely, 

akár ProSuli iskolákon kívüli pedagógus számára. Az online és jelenléti képzésként egyaránt elvégezhető kurzus 30 órányi anyagot tartalmaz, elvégzésével 30 kredit szerezhető, 

és mindeközben az oktatáshoz használható hasznos digitális módszertanokat ismernek meg a pedagógusok. Habár az internet számos lehetőséget nyújt, nem szabad 

megfeledkezni a potenciális veszélyeiről sem. A gyerekek jóval a felnőttek előtt járnak az eszközhasználat terén, és bár látszólag velük született a képesség, hogy szakértői a 

digitális technológiának, nem minden esetben képesek felismerni azokat a helyzeteket, amikben segítségre szorulnak vagy bajba kerülhetnek. A ProSuli program látókörébe 

épp ezért a tanárok mellett a szülők és gyerekek tudatos internethasználata is beletartozik; a Yettel önkéntes munkatársai és partnerei eddig már több mint 60 000 fiatalt 

értek el a tudatos nethasználatot célzó programjukkal. A program keretében a ProSuli oldalán egy animációs videósorozat és TudatosNet kvíz keretében tesztelhetik az 

érdeklődők a tudásukat olyan, ma már megkerülhetetlen témakörökben, mint az adathalászat, az álhírek, a screentime vagy az online zaklatás. A kvíz remek lehetőség arra is, 

hogy beszélgetést indítson a tanórai keretek között.   

2021-ben új, a programozást előtérbe helyező elemmel is bővült a program: elindult az első ProSuli robotika verseny. A robotika segítségével olyan tudással és tapasztalattal 

gazdagodnak a diákok, amelyek jól kiegészítik a „hagyományos” tantárgyakat: strukturált gondolkodásmód elsajátításában segíti a gyerekeket, egy-egy versenyre való 

felkészülés során pedig számos, akár egymásra épülő készséget és képességet lehet elsajátítani. Mindez felnőttként, a mindennapi életben is előnyt jelenthet, valamint későbbi 

tanulmányaik és hivatásuk során is örök értéket képvisel az így megszerzett képesség. 2022-ben már 20 csapat, 60 diák és 20 tanár vett részt a versenyen, ahol a szenior 

kategória nyertes csapata egy nemzetközi versenyen is képviselte hazánkat. A versenyt 2024-ben is, az ország egyik legnagyobb robotikaversenyeként hirdeti meg a ProSuli, és 

ezúttal már „kívülről”, tehát nem csak a programban részt vevő iskolákból is várja a jelentkezőket. A „házi versenyként” indult program idénre eljutott oda, hogy a szervezők 

ezúttal már közel száz versenyzőt várnak, akik közül a győztes csapat egy észtországi nemzetközi versenyre kvalifikálhatja magát. 

2023-ban több mérföldkőhöz érkezett a ProSuli. Januárban Mentális Egyensúly Program indult, hogy segítse a tanárokat a mentális egészség elérésében, megőrzésében. A 

felgyorsult világban folyamatosan szembe kell nézni a kiszámíthatatlansággal, és egyre nagyobb kihívást jelent megtalálni a lelki egészség alapját, az egyensúlyt. A program 

abban szeretne módszertani segítséget nyújtani a pedagógusoknak, hogy olyan készségeket és gyakorlatokat szerezzenek, amelyekkel képesek maguk és a diákok érzelmi 

jóllétét erősíteni. A program szakértői úgy vélik, hogy a tanárok ilyen formában történő támogatása az eredményességhez és a következő nemzedék sikeréhez is hozzájárulhat. 

Februárban elindult a ProSuli nagyköveti program. Ennek keretében országszerte 5 régióban egy-egy nagykövet, azaz aktív, a digitális módszertanokban nagy tapasztalattal 

bíró pedagógus támogatja a program működését és terjedését. Céljuk, hogy a tanárok ne érezzék magukat elveszettnek a digitális világ útvesztőjében. Ők heti tematikus 

fogadóórák, támogatás és mentorálás során segítik a hozzájuk forduló érdeklődő tanárokat, valamint regionális konferenciákat is szerveznek annak érdekében, hogy összefogják 

a régió tanárait. 

A ProSuli program nem dől hátra: célja, hogy a jövőben is ösztönözze azon iskolákat és pedagógusokat, akik aktívan támogatják egymást, és akiknek segítségével sikerül egy, a 

digitális világban biztonságosan és magabiztosan mozgó generációt nevelni. 


